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>5’te

�Antalya Kent Konse-
yi Turizm Çalışma Grubu 
Başkanı Recep Yavuz, tu-
rizm sezonunda en yo-
ğun döneme girildi-
ğini söyledi. 2’de
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Turizm sektörü 
planlama istiyor
Antalya Turistik Otelciler ve Pansiyoncular Birliği (ANTOB) Başkanı 
Alp Özel, Antalya turizminin kısa vadeli yaklaşımlarla değil, uzun 

vadeli ve veri temelli planlamalarla yönetilmesi gerektiğini söyledi

Alp Özel Ekspres’e KONUŞTU

RÖPORTAJ

SELİM
ÇELİK

�Muratpaşa Belediyesi, anaokulu 
öğrencilerine mavi bayrak ve geri 
dönüşüm eğitimi vererek çevre bi-
linci kazandırdı. 2’de

Yaz sezonunun başlamasıyla 
Akdeniz ve Ege kıyılarında turizm 

hareketliliği artarken, 5 aylık 
dönemde Türkiye’ye yaklaşık 40 

milyon turistin gelmesi bekleniyor

�Antalya’da yaşayan 
Konyalılar, Antalya Kon-
yalılar Derneği’nin düzen-
lediği kahvaltı programın-
da bir araya geldi. 8’de

Antalya kırmızı beyaz

�2026 FIFA Dünya Kupası’nda 
Avustralya ile karşılaşan A Mil-
li Futbol Takımı turnuvaya 2-0’lık 
mağlubiyetle başlarken, Antal-
ya’nın çeşitli noktalarında milli he-
yecan yaşandı. 7’de

A Milli Futbol Takımı’nın 24 
yıl sonra Dünya Kupası’ndaki 
ilk maçını Antalya’da binlerce 
taraftar dev ekranlardan izledi

Tartışma facia
ile bitti: 2 Ölü

�Antalya’da bir öğret-
men, tartışma sırasında 
eşi ve kayınpederini 
pompalı tüfekle öldürdü. 
Soruşturma başlatıldı. 3’te

�ANTALYA Otobüs Ter-
minali’nde, soğuk zincir 
kurallarına uymadan 
taşınan 260 kilo balığa 
el konuldu. 3’te

�Türk Üniversiteli Kadınlar 
Derneği (TÜKD) Konyaaltı 
Şubesi, kuruluşunun 20. yılı 
kapsamında ATİK ev sahip-
liğinde keçe pano sergisi 
düzenledi. 5’te

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Turizmde ‘Altın 
sezon’ başladı

Yoğun Sezon Dönemİ

Kent Ekmek personeline 
promosyon müjdesi

�KEPEZ Belediye Başkanı  Koca-
göz, Kepez Kent Ekmek’te görev 
yapan personele banka promos-
yonu müjdesi verdi. 2’de

AntalyaTurizmine İlişkin Kritik Analiz

Minik çevreciler
mavi bayrakla tanıştı

Antalya yargısında 
kritik atamalar

�Antalya Adliyesi, Bölge Adliye Mahkemesi 
ve Cumhuriyet Başsavcılığı’nda dikkat çe-
ken atamalar yapıldı. Çok sayıda hâkim ve 
savcının görev yeri değişirken, önemli isim-
ler farklı illere görevlendirildi. 5’te

Adlİ Bİrİmlerde Görev Değİşİmİ

HSK’nın 2026 Ana Kararnamesi 
ile Antalya merkez ve ilçelerinde 

çok sayıda hâkim ve savcının 
görev yeri değiştirildiAntalya’da yaşayan

Konyalılar buluştu

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Üniversiteli 
kadınlardan 

keçe pano sergisi

Stratejİk Planlama Vurgusu
�Antalya’nın sahip olduğu potansi-

yelin doğru planlamayla daha verim-
li kullanılabileceğini belirten Özel, tu-
rizm politikalarının günü kurtarmaya 
değil, kentin uzun vadeli geleceğine 
odaklanması gerektiğini vurguladı.

�Alp Özel, Antalya turizminin mev-
cut durumu, küçük ve orta ölçekli 
işletmelerin yaşadığı sorunlar, 
şehir turizminin geliştirilmesi ve 
sektörün geleceğine ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. 4’te

260 kilo kaçak
balığa el konuldu
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Muratpaşa Belediyesi, 
doğa sevgisi ve çevre bilincini 
çocuklara erken yaşta aşılamak 
amacıyla Cengiz Topel Anaoku-
lu öğrencilerine mavi bayrak 
ve geri dönüşüm uygulamala-
rını tanıttı.

Muratpaşa Belediyesi’nin ge-
lecek nesillere daha temiz ve 
yaşanabilir bir çevre bırakma 
hedefiyle yıl boyunca düzenle-
diği çevre eğitimleri ve teknik 
geziler kapsamında bu kez mi-
nik çevreciler ağırlandı.

Muratpaşa Belediyesi koor-
dinasyonunda gerçekleştirilen 
mavi bayrak teknik gezisine 
katılan Cengiz Topel Anaoku-
lu öğrencilerine, denizlerin ve 
plajların temizliğini simgele-
yen mavi bayrak uygulaması 
anlatıldı. Ayrıca bir plajın mavi 
bayrak alabilmesi için taşıma-
sı gereken çevre ve temizlik kri-
terleri hakkında bilgi verildi.

Gezi kapsamında çocuklara 
atıkların ayrıştırılması ve geri 
dönüşüm materyallerinin çev-
re kirliliğinin önlenmesindeki 
önemi uygulamalı örneklerle 

gösterildi.
Minik çevrecilere ayrıca gü-

venli şekilde denize girebilme-
leri için cankurtaran bayrak-
larının renklerinin anlamları 
hakkında da bilgi verildi. Gö-
revli profesyonel ekipler, kul-
landıkları cankurtaran ekip-
manlarını tanıttı ve olası acil 
durumlarda yapılması gere-
kenleri minik çevrecilerle pay-
laştı.  DHA

YAZ mevsimiyle birlikte turizmde en 
yoğun sezon başladı. Akdeniz ve Ege 
sahillerinde haziran, temmuz, ağus-
tos, eylül ve ekim aylarını kapsayan 

5 aylık dönemde toplam 40 milyon turist 
bekleniyor.

Antalya Kent Konseyi Turizm Çalışma Gru-
bu Başkanı Recep Yavuz, bu yıl savaşların 
gölgesinde geçen Türkiye turizm sezonunun, 
en yoğun günlerine girdiğini söyledi. Hazi-
ran ile birlikte önümüzdeki 5 ay içerisinde 
yaklaşık 40 milyon ziyaretçi ağırlayacakları-
nı kaydeden Yavuz, “Etrafımızdaki savaşlar 
sona erebilir, yeni cepheler açılabilir. Ancak 
insanlığın tatil arzusu kolay kolay durmuyor. 
İnsanlar bir tutam güneş, birkaç gün huzur 
ve biraz deniz için yine yollara düşüyor. Zayıf 
başlayan sezon, savaş ortamına rağmen bu 5 
ayda kayıplarını telafi edecek” dedi.

Son yıllarda bölgede yaşanan savaşlara 
dikkat çeken Recep Yavuz, “Ne yazık ki uzun 
yıllardır coğrafyamızın doğusunda savaşın 
dumanı eksik olmuyor. Buna rağmen Türki-
ye, doğru konumlanarak bu krizlerin turiz-
me etkisini büyük ölçüde sınırlamayı başar-
dı” diye konuştu.

AKDENİZ’DE REKABET

Mevcut tablo korunursa yıl sonunda Tür-
kiye’nin 55-60 milyon, Antalya’nın da yakla-
şık 16 milyon ziyaretçiyi ağırlamasının sürp-
riz olmayacağını dile getiren Yavuz, “Elbette 
Akdeniz çanağındaki rekabet devam ediyor. 
İspanya, Portekiz, İtalya, Fransa, Yunanistan 
ve Adriyatik kıyıları yine güçlü talep göre-
cek. Bulgaristan, Arnavutluk, Mısır ve Tunus 

da sezonun kazananları arasında yer alacak. 
Her destinasyonun kendine göre avantajla-
rı ve dezavantajları var. Tatilci de tüm bunla-
rı değerlendirerek kararını verecek. Açıkçası 
bu sezonun, tüm zorluklarına rağmen önceki 
yıllardan çok farklı sonuçlanacağını düşün-
müyorum” dedi.

YÜZDE 50’Sİ ANTALYA VE İSTANBUL

Recep Yavuz, Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı’nın geçen yılki verilerine göre; haziranda 
6,8 milyon, temmuzda 8,4 milyon, ağustos-

ta 8,1 milyon, eylülde 7,5 milyon, ekimde 6,5 
milyon olmak üzere bu aylarda toplamda 37 
milyon turist geldiğini söyledi. Geçen yıl 12 
ay toplamında 63 milyon 941 bin turist gel-
diğini kaydeden Yavuz, “Toplam turistin yüz-
de 63’ü bu 5 aylık dönemde gelmiş. Bu yıl 40 
milyon civarında olmasını bekliyoruz. Geçen 
yılki 5 aylık dönemde Türkiye’ye gelen 37 
milyon civarındaki turistin yüzde 27’si An-
talya, yüzde 25’i ise İstanbul’a gelmiş. Muğla 
ve İzmir başta olmak üzere diğer illerimiz sı-
ralanıyor” diye konuştu.  DHA

Turizmde ‘altın
sezon’ başladı

Yaz turizminin zirve dönemine giren Türkiye, önümüzdeki 5 ayda yaklaşık 
40 milyon ziyaretçiyi ağırlamaya hazırlanıyor. Antalya ve İstanbul, 
turistlerin en fazla tercih ettiği destinasyonlar arasında öne çıkıyor

RECEP YAVUZ

Kocagöz’den promosyon müjdesi

KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Kepez Kent Ekmek’te görev yapan personele 
banka promosyonu müjdesi verdi.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Yeni Mahalle’de bulunan Bi’Dilim Kafe’de 
Kepez Kent Ekmek personeliyle bir araya gel-
di. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluş-
mada Başkan Kocagöz, personele göreve 
geldikleri günden bu yana yapılan hizmet 
çalışmalarını anlattı, sorularını yanıtladı, 
banka promosyonu müjdesi verdi. Konuşma-
sında insan odaklı belediyecilik anlayışına 
vurgu yapan Başkan Kocagöz, çalışanlar ara-
sında siyasi görüş ayrımı gözetmediklerini 
belirterek, “Bizim hayata bakışımızda önce 
insan vardır. Daha önce işe başlamış, şu par-
tiliymiş diye bakmayız. Hepimiz ekmeğimi-
zin peşindeyiz. Sizin yaptığınız iş kutsal bir 
iştir. Kepez’e sunduğumuz hizmetlerde hepi-
nizin emeği var. Sizler bizim için çok değerli-
siniz” dedi.

SOSYAL BELEDİYECİLİK HİZMETİ

Kent Ekmek’in sosyal belediyeciliğin 
önemli bir parçası olduğunu ifade eden Baş-
kan Kocagöz, vatandaşların kaliteli ve uygun 

fiyatlı ekmeğe ulaşabilmesi için çalıştıklarını 
söyledi. Günlük yaklaşık 30 ila 35 bin ekmek 
üretildiğini belirten Başkan Kocagöz, “Ekmek 
halkımız için çok kutsaldır. Vatandaşlarımı-
zın kaliteli ve ekonomik ekmeğe ulaşabilme-
si gerekiyor. Bir kişi iki ekmek yerine üç ek-
mek alabiliyorsa biz görevimizi iyi yapmışız 
demektir. Burası kar amacı güden bir işletme 
değil, halkımıza hizmet eden bir üretim mer-
kezidir” diye konuştu.

SİYASET HİZMET ÜRETMEKTİR

Hizmet anlayışlarında ‘sen-ben’ ayrımı ol-
madığını vurgulayan Başkan Kocagöz, be-
lediyenin her kademesinde görev yapan 
çalışanların kendileri için aynı değerde ol-
duğunu ifade etti. Siyasetin temel amacının 
hizmet üretmek olduğunu belirten Başkan 
Kocagöz, çocukların iyi insan olarak yetişti-
rilmesinin önemine dikkati çekti.

TASARRUF ETTİK, VERİMLİ ÇALIŞTIK, 
BORÇLARI ÖDEDİK

Göreve geldiklerinde belediyenin mali tab-
losundaki borç yüküne de değinen Başkan 
Kocagöz, “Göreve geldiğimizde 1 milyar 226 

milyon liralık borç vardı. Hiçbir mazeretin 
başarının yerini tutamayacağını biliyorduk. 
Tasarruf ettik, verimli çalıştık, gelirlerimizi 
artırdık ve borçlarımızı ödedik. Seçim döne-
minde vaat ettiğimiz 105 projenin yarısını ta-
mamladık. Projelerimizi bir bir hayata geçi-
riyoruz. Her hafta bir açılış veya temel atma 
gerçekleştiriyoruz. Her kuruşun halkın ve ço-
cuklarımızın hakkı olduğunu düşünerek ha-
reket ediyoruz” dedi.

DAYANIŞMAYI BÜYÜTECEĞİZ

Sosyal belediyecilik çalışmalarına da de-
ğinen Başkan Kocagöz, ihtiyaç sahibi vatan-
daşların Kepez’de yalnız bırakılmayacağını 
belirterek, “Bizim olduğumuz yerde hiç kim-
se yatağa aç girmeyecek. Çevrenizde ihtiyaç 
sahibi insanlar varsa bize bildirin. Bildirmez-
seniz bunun vebali sizlerin. Hep birlikte da-
yanışmayı büyüteceğiz” diye konuştu.

Program sonunda çalışanlara banka pro-
mosyonu müjdesi veren Başkan Kocagöz, 
maaş ödemelerinin ardından promosyonun 
hesaplara yatırılacağını belirterek, “Sizlerin 
kazandığı hakları belediye kasasına koyma-
yız. O para sizlerin hakkıdır” dedi.  DHA

ANTALYA’da yaşayanlar, önceki 
gün öğle saatlerinde yağmur sürp-
riziyle karşılaştı. 30 dereceyi bulan 
sıcak havada Konyaaltı Sahili’ne 
gelenlerden bazıları, yağmura 
rağmen yüzmeye devam etti.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
verilerine göre; Antalya’da hava 
sıcaklığı 30, deniz suyu sıcaklığı 27 

derece, nem oranı yüzde 65 ölçül-
dü. Sıcaktan bunalan yerli ve ya-
bancı turistler ile kentte yaşayan-
lar, soluğu dünyaca ünlü Konyaaltı 
Sahili’nde aldı. Öğle saatlerine 
doğru aniden bastıran yağmura 
yakalananlardan bazıları sahilden 
ayrılırken, bazıları denizin keyfini 
çıkarmaya devam etti.  DHA

Yağmura aldırmadan 
yüzmeye devam ettiler

Minik çevreciler
mavi bayrakla tanıştı
Muratpaşa Belediyesi, anaokulu öğrencilerine mavi 

bayrak sistemi, geri dönüşüm ve deniz güvenliği 
konularında uygulamalı eğitim vererek çevre 
bilincini erken yaşta kazandırmayı hedefledi

Kepez Belediyesi, Antalya 
Valiliği ve İl Sağlık Müdürlü-
ğü iş birliği ile Çamlıbel Ma-
hallesi’ne yapılacak Şenel 
Altunkapak Aile Sağlığı Mer-
kezi’nin temeli, Vali Hulusi 
Şahin’in katılımıyla düzenle-
nen törenle atıldı

Kepez’e yeni bir sağlık ya-
tırımı daha geliyor. Çamlıbel 
Mahallesi’ne 5 hekimli Aile 
Sağlığı Merkezi kazandırılı-
yor. Kepez Belediyesi, Antal-
ya Valiliği ve İl Sağlık Mü-
dürlüğü iş birliği ile Çamlıbel 
Mahallesi’ne yapılacak Şenel 
Altunkapak Aile Sağlığı Mer-
kezi’nin temeli düzenlenen 
törenle atıldı. Temel atma tö-
reninde konuşan hayırsever 
Mete Altunkapak, merkezin 
merhum babası Şenel Altun-
kapak’ın adını yaşatacağını 
belirterek, böyle anlamlı bir 
projede yer almaktan onur ve 
mutluluk duyduğunu ifade 
etti. Altunkapak, “Bu aile sağ-
lığı merkezinin açılışında siz-

lerle birlikte olmaktan büyük 
onur ve mutluluk duyuyo-
rum. Merkezin vatandaşları-
mıza sağlık, şifa ve umut ge-
tirmesini temenni ediyorum. 
Merhum babam Şenel Al-
tunkapak’ı saygı ve rahmetle 
anıyorum” dedi.

BUGÜN BURADA BİR 
HAYALİN TEMELİ ATILIYOR

Çamlıbel Mahallesi Muh-
tarı Ramazan Çatal da ma-
halleye kazandırılan sağlık 
yatırımından duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek eme-
ği geçenlere teşekkür etti. Bu-
gün Çamlıbel Mahallesi’nde 
yıllardır beklenen önemli bir 
hizmetin temelinin atıldığı-
nı belirten Çatal, “Bugün bu-
rada devletimizin gücünün, 
birlik ve beraberliğinin, aynı 
zamanda hayırsever insan-
larımızın gönül zenginliğinin 
temelini atıyoruz” ifadelerini 
kullandı. 
antalyaekspres.com.tr

Kepez’de temel 
atma töreni
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Yanlış ateş 1 can aldı
Manavgat’ta tarlalarını domuzlardan korumak için nöbet 

tutan 3 kişiden 2’si, otlar arasından gelen sesi domuz sanarak 
tüfekle ateş açtı. Açılan ateş sonucu bacanakları Abdullah Türk 
(47) başından ve vücudundan vurularak olay yerinde hayatını 
kaybetti. Ramazan T. ve Fatih T. gözaltına alındı. İki şüphelinin 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edileceği bildirildi.İHA

DEMRE BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
İHALE İLANI

1. Demre Belediye Başkanlığına ait; aşağıda plaka, modeli, cinsi, muhammen bedeli ve 
geçici teminat miktarları belirtilen 2 (iki) adet kullanılmış iş makinesi 2886 Sayılı Kanu-
nun 45. maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile (açık arttırma) satışı yapılacaktır.
2. İhale, 30 Haziran 2026 Salı günü saat 10:00’ da Demre Belediye Başkanlığı Hizmet 
Binası 2. Kat Meclis Toplantı Salonunda Encümen huzurunda aşağıda belirtildiği gibi 
sıra numarası ve saatine göre yapılacaktır.
Satışı Yapılacak Araçların;

3. İhaleye Katılma Şartları ve İsteklilerden İstenen Belgeler; 
a) Başvuru dilekçesi.
b) Nüfus cüzdanı sureti (Gerçek Kişiler İçin)
c) Yerleşim Yeri Belgesi(Gerçek Kişiler İçin)
d) Noter Tasdikli İmza Beyannamesi ( Gerçek Kişiler İçin)
e) İstekli adına vekaleten iştirak ediliyorsa, isteklinin adına teklif vermeye yetkili olduğu-
na dair noter tasdikli vekaletname ve imza örneği,
f) Tüzel kişi olması halinde, Mevzuatı gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu 
Ticaret ve/veya Sanayi veya Esnaf Odasından veya benzeri bir makamdan ihalenin 
yapılmış olduğu yıl içerisinde alınmış tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge 
(Tescil Belgesi) ve Kayıtlı olduğu Vergi Dairesi ve numarası ile Ticaret Sicil Gazetesi 
(Noter Onaylı)
g) İsteklinin ortak girişim olması halinde şekli ve içeriği ilgili mevzuatlarca belirlenen 
noter tasdikli ortak girişim beyannamesi
h) Tüzel kişi olması halinde, teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli imza 
sirküleri veya imza beyannameleri.
ı)  İhaleye katılma ile ilgili şartlar, şartnamenin 4. ve 5. Maddelerinde, araçların detaylı 
özellikleri ise şartnamenin 14. maddesinde açıklanmıştır.
i)  İsteklilerin tebligat için kanuni adres beyanı
j)  İstekliler tarafından ihale şartnamesinin satın alındığına dair belge
k) Geçici Teminat Makbuzu ( Tedavüldeki Türk Parası, Mevduat ve Katılım Bankalarının 
2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri dikkate alınarak verecekleri süresiz teminat 
mektupları)
4. İhaleye katılacaklar, satın alacakları her araç için ayrı ayrı olmak üzere muhammen 
bedelin en az %3’ü oranında geçici teminat verecektir.
5. İhale Komisyonu, gerekçesini kararda belirtmek suretiyle İhaleyi yapıp yapmamakta 
serbesttir.
6. Satış ihalesine ait şartname, her gün mesai saatleri içerisinde Belediyemiz Destek 
Hizmetleri Müdürlüğünde görülebilir ve 1.000,00.-TL karşılığında temin edilebilir. İhale-
ye katılacak olan istekliler şartnameyi satın almak zorundadır.
7. Araçlar mesai saatleri içerisinde Belediyemize ait Gökyazı  Mah. Kolcular Sk. No: 22 
adresinde bulunan otoparkta görülebilir.
8. İlanda belirtilmeyen maddeler için şartnamedeki hükümler uygulanır.
İlgililere İlanen duyurulur.                                                                                                                                                         
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Sıra 
No Markası Cinsi Plakası Model

Muhammen 
Bedeli TL 

(KDV Hariç)
Geçici 

Teminatı
İhale 
Saati

1. 
Mst M 
544 

Mastaş

Kazıcı 
Yükleyici 
Kepçe

2015-07-
DEM-02 2011 600.000,00 TL 18.000,00 TL 10:00

2. Hyundai 
R55-3

Demir Paletli 
Ekskavatör

2015-07-
DEM-01 2004 360.000,00 TL 10.800,00 TL 10:30

ANTALYA’da coğrafya öğret-
meni Orhan Bulak (43), tartış-
tığı din kültürü öğretmeni eşi 
Aslıhan Öztürk Bulak (40) ile 

kayınpederi Cafer Tayyar Öztürk’ü (74) 
pompalı tüfekle vurup öldürdü. Aslı-
han Öztürk Bulak’ın tayinini Bursa’ya 
aldırdığı, Orhan Bulak’ın ise kendisi-
ne haber vermediği gerekçesiyle çıkan 
tartışmada olaya gerçekleştirdiği öne 
sürüldü.

Olay, dün saat 10.00 sıralarında Mu-
ratpaşa ilçesi Memurevleri Mahallesi 
212 Sokak’taki 5 katlı bir apartmanın 
1’inci katında meydana geldi. Coğraf-
ya öğretmeni Orhan Bulak, kendisin-
den habersiz babasının yaşadığı Bur-
sa’ya tayinini aldırdığı gerekçesiyle din 
kültürü öğretmeni eşi Aslıhan Öztürk 
Bulak ile kahvaltı sırasında tartışma-
ya başladı. Tartışmanın büyümesi üze-
rine evdeki pompalı tüfeği alan Orhan 
Bulak, yaşları 2 ile 9 arasındaki 3 çocu-
ğunun gözü önünde önce kayınpede-
ri Cafer Tayyar Öztürk’e, ardından bal-
kona kaçan eşi Aslıhan Öztürk Bulak’a 
ateş açtı.

Silah sesini duyan komşuların ihba-
rıyla adrese ekipler yönlendirildi. Kısa 
sürede gelen polis ekipleri Orhan Bu-
lak’ı apartman girişinde yakalayıp, et-
kisiz hale getirdi. Daireye çıkan sağlık 
ekibi, Cafer Tayyar Öztürk ve kızı Aslı-
han Öztürk Bulak’ın hayatını kaybet-
tiğini belirledi. Olay yeri ve savcılık in-
celemesinin ardından cenazeler, otopsi 
yapılmak üzere Antalya Adli Tıp Kuru-
mu morguna kaldırıldı.

Aslıhan Öztürk Bulak’ın kafa deri-

si ve saçının, balkondan sokağa düş-
tüğü görüldü. Olay yeri inceleme eki-
binin çalışmasıyla deri parçaları, delil 
torbasına konuldu. Diğer yandan, As-
lıhan Öztürk ile eşi Orhan Bulak’ın 19 
Mayıs’ta tartıştığı, ardından Aslıhan 
Öztürk’ün Bursa’daki babaevine gitti-
ği, peşinden giden Bulak’ın eşi ve ka-
yınpederiyle Antalya’ya döndüğü öğ-
renildi. Bugün ise eşinin isteği sonrası 
Bursa’ya tayininin çıktığı, tartışmanın 
buradan başladığı kaydedildi. Tüfekten 

çıkan saçmalardan bazılarının, yakın-
larda bulunan bir dairenin camına isa-
bet ettiği görüldü.

‘ÇOCUKLARIN AĞLAMA                           
SESİ VARDI’

Silah seslerini duyarak olay yeri-
ne geldiğini anlatan komşu Ali Yıldı-
rım, “Yatıyordum, 5-6 el silah sesi du-
yunca hemen dışarı çıktım. Çocukların 
ağlama sesi vardı. Orhan Bulak, ‘Ben 
öğretmenim her şeyi mahkemede söy-

leyeceğim’ diyerek bağırıyordu. Sonra-
sında hemen polis geldi ve şahsı aldı” 
dedi.

Bir diğer komşu Ayşe Ateş, “Kahval-
tı yaparken silah sesi duyduk. Benim 
kız ‘İnşallah Orhan abi değildir’ dedi. 
Biz de koşarak hemen buraya geldik. 
Beni salmadılar içeriye. Kayınpederiyle 
eşini vurmuş. Aile arasında sorunları 
varmış ama ne olduğunu bilmiyorum” 
dedi. Gözaltına alınan Orhan Bulak, 
emniyete götürüldü.  DHA

Serik merkezli 27 ilde düzenle-
nen yasa dışı bahis operasyonu 
kapsamında adliyeye sevk edilen 
68 şüpheliden 36’sı tutuklandı.

Serik Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından ‘Futbol ve Diğer Müsa-
bakalarda Bahis ve Şans Oyunla-
rı Düzenlenmesi Hakkında Kanuna 
muhalefet’ suçlamasıyla soruştur-
ma başlatıldı. Jandarma ekipleri ta-
rafından yapılan çalışma sonucun-
da İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa, 
Antalya, Adana, Diyarbakır, Mar-
din, Hatay, Samsun, Mersin, Osma-
niye, Gaziantep, Nevşehir, Aydın, 
Burdur, Kocaeli, Batman, Niğde, 
Şanlıurfa, Isparta, Manisa, Edirne, 
Muğla, Siirt, Hakkari ve Van olmak 
üzere toplam 27 ilde 84 şüpheli tes-
pit edildi.

MASAK incelemesinde; para 
transferine aracılık ettiği değerlen-
dirilen 84 banka hesabında, 1 yıllık 
işlem hacminin 8 milyar lira oldu-
ğu tespit edildi. Jandarma ekiple-

ri, şüphelilerin yakalanmasına yö-
nelik 9 Haziran sabahı eş zamanlı 
operasyon düzenledi. 4 şüphelinin 
cezaevinde olduğu belirlenen ope-
rasyon kapsamında 68 kişi, gözal-
tına alındı. Jandarmadaki işlem-
lerinin ardından 68 şüpheli, dün 
güvenlik tedbirleri eşliğinde Serik 

Adliyesi’ne getirildi. Savcılık ifadesi 
sonrası 27 şüpheli, serbest bırakıl-
dı. Diğer şüphelilerden 5’i adli kont-
rolle serbest kalırken, 36’sı çıka-
rıldığı hakimlikçe tutuklandı. Öte 
yandan diğer şüphelilerin yakalan-
masına yönelik çalışmalar sürü-
yor. DHA

Büyükşehir Belediyesi zabıta ekiple-
rinin Antalya Şehirlerarası Otobüs Termi-
nali’nde yaptığı denetimlerde, avlanma 
dönemi dışında yakalanan ve soğuk zin-
cirle taşınmayan 260 kg balığa el konul-
du.

Antalya Şehirlerarası Otobüs Termina-
li’nde denetimlerini sürdüren Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi zabıta ve güvenlik 
görevlileri, bir otobüs firmasının yolcu in-
dirme reyonuna 17 strafor koli indirildi-
ğini fark etti. Kolileri kontrol eden ekipler, 
kolilerde uygunsuz koşullarda balık taşın-
dığını tespit etti. Kepez İlçe Tarım ve Or-
man Müdürlüğü ekiplerinin yaptığı in-
celeme sonrasında av yasağı döneminde 
avlanan 11 çeşit balık olduğu tespit edildi. 
Soğuk zincirle taşınması gereken balıkla-
ra, taşıma kurallarına uymadığı gerekçe-
si ile el kondu.

OTOBÜS FİRMASINA CEZA 
UYGULANDI

Ekiplerin yaptığı inceleme sonrasında 
kolilerden toplamda 260 kilo barbun, zar-
gana, grida, lahos, iskorpit, dil balığı gibi 
balıklar çıktı. Avlanma yasağı döneminde 
avlanan ve uygunsuz şartlarda taşınan 
balıklara el kondu. Ekipler, taşıma şartla-
rına uyulmamasından dolayı otobüs fir-
masına da cezai işlem uyguladı. Zabıta 
ekipleri, denetimlerin aralıksız sürdüğünü 
belirterek, halk sağlığını tehlikeye atacak, 
taşımacılığa geçit verilmeyeceğini bildir-
di. DHA

Serik’TE bir özel bankaya 
ait ATM’nin haznesinde 19 bin 
500 lira bulan Orhan Yılmaz, 
parayı bankaya teslim etti.

İnsanlık görevini yerine ge-
tirmenin mutluluğunu yaşadı-
ğını dile getiren Orhan Yılmaz, 
“11 Haziran saat 23.00 sırala-
rında müşterisi olduğum ban-
kanın ATM’sine gittim. Para 
çekmek için kartımı çıkardı-
ğımda ATM’nin haznesinde 
para olduğunu fark ettim. Pa-
rayı hazneden alarak cebime 
koydum. Daha sonra kendi iş-
lemimi yapıp evime gittim. 12 
Haziran Cuma günü işe gittim 
ve mesai başladığında banka 
şubesini arayarak gece ATM 
haznesinde para bulduğumu, 
iş çıkışı getirip teslim edeceği-

mi söyledim. İş çıkışı bankaya 
gittim ve parayı banka yetki-
lilerine teslim ettim. Yetkililer 
teşekkür edip parayı saydı ve 
19 bin 500 lira olduğunu belir-
lediler. Bir müşterinin parayı 
hesabına yatırmaya çalıştığı-
nı ancak işlemi tamamlanma-
dığı için ATM’nin dışarı attığı 
tespit edildi” dedi. DHA

Aile içi tartışma
cinayetle bitti
Muratpaşa’da bir öğretmen, tartıştığı eşi ve kayınpederini pompalı tüfekle 
öldürdü. 3 çocuğun gözü önünde yaşanan olayda şüpheli gözaltına alındı

260 kilo kaçak 
balığa el konuldu

Yasa dışı bahise 36 tutuklama

ATM’de bulduğu 
parayı teslim etti

Aslıhan Öztürk Bulak

Cafer Tayyar Öztürk
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Antalya Turistik 
Otelciler ve Pan-
siyoncular Birliği 
(ANTOB) Başkanı 

Alp Özel, Antalya turizmi-
nin mevcut durumu, küçük 
ve orta ölçekli işletmelerin yaşadığı so-
runlar, şehir turizminin geliştirilme-
si ve sektörün geleceğine ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Antalya’nın 
sahip olduğu potansiyelin doğru plan-
lamayla daha verimli kullanılabilece-
ğini belirten Özel, turizm politikala-
rının günü kurtarmaya değil, kentin 
uzun vadeli geleceğine odaklanması 
gerektiğini vurguladı. İşte Antalya Tu-
ristik Otelciler ve Pansiyoncular Birliği 
(ANTOB) Başkanı Alp Özel’in Ekspres’e 
verdiği röportaj:

z z Antalya turizmi 2026 sezonu-
na nasıl bir başlangıç yaptı? Kur-
ban Bayramı’nın sezon üzerindeki 
etkisini nasıl değerlendiriyorsu-
nuz? 

2026 sezonu, Kurban Bayramı tatili-
nin yaz sezonuyla birleşmesi sayesin-
de oldukça hareketli başladı. Ancak 
sektörün iyi bildiği bir gerçek var; bu 
tür uzun tatiller turizmde “anafor etki-
si” yaratır. Yani tatil döneminin önce-
sindeki ve sonrasındaki talep, büyük 
ölçüde bu uzun tatil periyoduna çeki-
lir. Bu nedenle sektör olarak uzun tatil 
sonrasında belirli bir durgunluk yaşa-
nacağını zaten öngörüyorduk. 

z z Antalya’da resort oteller ile kü-
çük ve butik oteller arasındaki iliş-
kiyi nasıl değerlendiriyorsunuz? Bu 
yapı içinde fiyat politikaları ve sek-
tör dengesi nasıl şekilleniyor? 

Otelcilikte rekabet kavramı çoğu za-
man yanlış yorumlanıyor. Aynı bölge-
de faaliyet gösteren işletmelerden biri 
boş kalıyorsa, er ya da geç fiyat dü-
şürmek zorunda kalacaktır. Yan yana 
bulunan benzer iki işletmeden biri-
nin fiyatı çok düşük, diğerinin ise çok 
yüksek olursa, uzun vadede her iki 
taraf da zarar görür. Bu nedenle An-
talya’nın ultra lüks tesislerinden en 
küçük pansiyonuna kadar tüm işlet-
melerin doğru fiyat ve pazarlama stra-
tejileriyle hareket etmesi gerekir. Bu 
stratejilerin oluşturulmasında öncü ol-
ması gereken çatı kuruluş Antalya Ti-
caret ve Sanayi Odası’dır. Ancak ne 
yazık ki sektörün bu konudaki ihti-
yaçlarına yönelik yeterli bir planlama 
göremiyoruz. Turizmde fiyatlar düş-
tüğünde yeniden yükseltmek son de-
rece zordur. Bu gerçeğin yeterince dik-
kate alınmaması üzücüdür. 

z z Küçük ve orta ölçekli oteller 
ile butik işletmelerin bugün kar-
şı karşıya olduğu en önemli so-
runlar nelerdir? 

Sorunların temelinde, sis-
tem kurmaya çalışan ve hiz-
met standartlarını belirlemeye 
çalışan kurumların bütüncül 
çözümler yerine geçici ve pal-
yatif yöntemlerle hareket et-
mesi yatmaktadır. Bir yangın 
yaşandığında yönetmelikle-
re bakılıyor ve yıllardır uygulan-
mayan bazı kuralların bir anda ek-
siksiz uygulanması talep ediliyor. 

Bu süreçlerde denetimi ve baskı altı-
na alınması en kolay kesim ise küçük 
ve orta ölçekli işletmeler oluyor. Kar-
talkaya yangınından hemen sonra şe-
hir merkezlerindeki küçük ve orta öl-
çekli otellerin mühürlenmesi bunun 
en somut örneklerinden biridir. O dö-
nemde de sormuştuk; aynı denetimler 
resort otellerde de yapılıyor mu diye. 
Daha sonra ortaya çıktı ki sadece kü-
çük oteller değil, sektörün genelinde 
yönetmeliklere tam uyum sağlanama-
mıştı. Nitekim uygulama süreleri de 
iki kez uzatıldı. Bu süreçte küçük ve 
orta ölçekli işletmeleri hedef gösteren 
oda ve STK başkanlarını da not ettiği-
mizi özellikle belirtmek isterim. 

z z Antalya’da kayıt dışı konakla-
ma faaliyetleri sektör açısından ne 
ölçüde bir risk oluşturuyor? 

Kurallara uygun çalışan işletmelerin 
bile ayakta kalmakta zorlandığı bir dö-
nemde, kayıt dışı konaklamanın sek-
törün en büyük problemi olduğunu 
düşünmüyorum. Elbette kayıt dışılık 
mücadele edilmesi gereken bir konu-
dur; ancak bugün sektörün öncelik-
li gündemi sürdürülebilir kârlılık ve iş-
letmelerin ekonomik olarak ayakta 
kalabilmesidir. 

z z Antalya’yı ziyaret eden yaban-
cı turist profilinde son yıllarda na-
sıl bir değişim gözlemliyorsunuz? 
Şehir ekonomisine daha fazla katkı 
sağlayan turist profili nasıl oluştu-
rulabilir? 

“Kaliteli turist”, “nitelikli turist” veya 
“yüksek harcama yapan turist” gibi 
birçok tanımlama kullanılıyor. Asıl 
önemli olan, şehir ekonomisine katkı 
sağlayan turist profilidir. Bu turist sa-
yısını artırabilmek için şehir merkez-
lerini sosyal yaşam ve turizmle daha 
fazla entegre etmemiz gerekiyor. Ge-
celiği 2.000 dolar ödeyip etrafı duvar-
larla çevrili bir tesisten dışarı çıkma-
yan turistin şehir ekonomisine katkısı 
sınırlıdır. Buna karşılık şehir merke-
zinde konaklayan ve restoranları, ka-
feleri, mağazaları ve kültürel alanları 
kullanan bir turist, çok daha geniş bir 
ekonomik etki yaratır. 

z z Antalya’nın turizm 
gelirleri ile kent eko-
nomisi ve ye-
rel halkın 
refahı 
ara-

sında yeterli bir bağ kurulabildiğini 
düşünüyor musunuz? 

Bu sorunun cevabını büyük ölçüde 
bir önceki soruda verdim. Turizm ge-
lirlerinin şehir ekonomisine yayılma-
sı ve yerel esnafa ulaşması, Antalya 
halkının refahını artırmanın en önem-
li unsurudur. 

z z İç turizm açısından 2026 sezo-
nunu nasıl değerlendiriyorsunuz? 
Türk turistlerin yurt dışı destinas-
yonlarına yönelmesini hangi faktör-
lerle açıklıyorsunuz? 

Antalya’daki ultra lüks her şey da-
hil bir otelin fiyatını Yunan adaların-
daki bir pansiyonla kıyaslamak doğru 
değildir. Ancak Kaleiçi’ndeki bir pansi-
yonla Yunan adalarındaki benzer bir 
pansiyonu, yine bu bölgelerdeki res-
toran ve sosyal yaşam maliyetleriyle 
birlikte karşılaştırırsanız daha sağlıklı 
sonuç elde edersiniz. Bu açıdan bakıl-
dığında fiyatların birbirine oldukça ya-
kın olduğunu görüyoruz. 

z z Antalya’nın deniz, kum ve gü-
neş turizminin ötesine geçebilmesi 
için hangi yatırımlar ve projeler ön-
celikli olmalıdır? 

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın gece 
müzeciliği uygulamaları, arkeolojik 
kazılar, restorasyon ve destinasyon ge-
liştirme çalışmaları son derece önem-
lidir. Bunun yanında ilçeler arasındaki 
ulaşımın daha hızlı, konforlu ve mo-
dern hale getirilmesi gerekir. Böylece 
turistler sadece kıyı bölgelerinde de-
ğil, ilçe merkezlerinde de konaklaya-
bilir. Antalya Havalimanı’nı kullanan 
ziyaretçiler, seyahatlerini farklı ilçeler-
de kısa süreli konaklamalarla zengin-
leştirebilir ve bu da şehir ekonomisine 
önemli katkı sağlar. 

z z Antalya’da turizmin 12 aya ya-
yılması hedefi sizce ne kadar ger-
çekçi? Bu konuda yürütülen çalış-
maları yeterli buluyor musunuz? 

Turizmi 12 aya yayma hedefi teorik 
olarak doğru olsa da mevcut kapasite 
ve talep dengesi açısından dikkatli de-
ğerlendirilmelidir. Bugün Antalya’da 

yaklaşık 1 milyon yatak kapasitesi bu-
lunmaktadır. Bu kapasite yaklaşık 120 
günlük yüksek sezon, 60 günlük ara 
sezon ve 180 günlük kış dönemi dik-
kate alınarak fiyatlandırılmaktadır. 
Mevcut durumda bile yıllık ortalama 
doluluk oranları yaklaşık yüzde 70 se-
viyelerindedir ve Antalya yaklaşık 17 
milyon turist ağırlamaktadır. Sezonu 
iki ay daha uzatabilmek için mevcut 
rakamların çok daha üzerine çıkılması 
gerekir. Bazı sektör temsilcilerinin za-
man zaman yaptığı aşırı iyimser açık-
lamalar gerçek tabloyu yansıtmaya-
biliyor. Kendi işletmesinde uyguladığı 
ciddi indirimlerle yüksek doluluk elde 
eden bir işletmeci, tüm Antalya’nın 
aynı durumda olduğunu düşünebi-
lir. Turizmin 12 aya yayılması ancak 
uzun vadeli ve stratejik planlamalarla 
mümkün olabilir. Bu nedenle Bakan-
lığın pazar ve ürün çeşitliliğini artır-
maya yönelik çalışmalarını son derece 
değerli buluyorum. 

z z Artan konut kiraları, göç hare-
ketleri ve kısa dönem kiralama uy-
gulamaları turizm sektörünü nasıl 
etkiliyor? 

Rusya-Ukrayna savaşı sonrasında 
oluşan göç hareketleri kira fiyatları-
nı yükseltmiştir. Ancak aynı dönemde 
şehir ekonomisine ciddi miktarda kay-
nak girişi de olmuştur ve birçok sektör 
bundan olumlu etkilenmiştir. Konut 
kiralarındaki artışın çözümü konusun-
da yeterince kapsamlı çalışmalar ya-
pılmadan, en kolay yöntem tercih edi-
lerek oturum izinleri kısıtlandı. Oysa 
bu sürecin kayıt altına alınarak yöne-
tilmesi daha doğru bir yaklaşım olabi-
lirdi. Bu nedenle alınan bazı kararların 
uzun vadede doğru sonuçlar üretme-
diğini düşünüyorum. 

z z Turizm sektöründe personel te-
mini ve nitelikli iş gücü konusun-
da yaşanan sorunlar devam ediyor 
mu? 

Evet, birçok sektörde olduğu gibi tu-
rizm sektöründe de nitelikli personel 
sorunu devam ediyor. Meslek liseleri-
nin ve sektörel eğitim programlarının 
daha etkin hale getirilmesi gerektiği 

konusunda sektörün büyük 
bölümü hemfikir. 

z z Kaleiçi’nin 
ve Antal-

ya’nın 
şe-

hir turizmi potansiyelinin geliş-
tirilmesi için hangi çalışmaların 
öncelikli olması gerektiğini düşünü-
yorsunuz? 

Antalya’nın ilçeleri arasında hızlı ve 
modern ulaşım ağlarının kurulması 
en önemli ihtiyaçlardan biridir. Antal-
ya Havalimanı’nı kullanan turistlere, 
Kaleiçi’nden başlayıp Kaş’a, Alanya’ya 
ve diğer destinasyonlara uzanan haf-
talık seyahat rotalarının tanıtılması 
gerekir. Ancak ulaşım altyapısı yeterli 
değilse bu tanıtımların etkisi sınırlı ka-
lır. Antalya’dan Kaş’a veya Alanya’ya 
ulaşmakta zorlanan bir turist, çok du-
raklı bir Antalya seyahatini tercih et-
meyecektir. Bu da kitle turizmi dışında 
kalan ve şehir turizmine büyük katkı 
veren gezgin turist profilinin kaybedil-
mesine neden olmaktadır. 

z z Her şey dahil sisteminin An-
talya turizmine ve şehir ekonomisi-
ne katkıları ve olumsuz etkileri ne-
lerdir? 

Nasıl ki büyük alışveriş merkezleri-
nin şehir merkezlerinde yoğunlaşma-
sı şehircilik açısından bazı sorunlar 
yaratıyorsa, her şey dahil sistemle ça-
lışan resort otellerin de şehir merkez-
lerinden uzak bölgelerde planlanma-
sı daha doğrudur. Şehir merkezinde 
yoğun şekilde her şey dahil tesisle-
rin bulunması; restoranları, kafeleri, 
mağazaları ve diğer ticari işletmeleri 
olumsuz etkileyecektir. Turistin şehirle 
etkileşime girmesini sağlayan bir mo-
del, şehir ekonomisine daha fazla kat-
kı sunacaktır. 

z z Dijital rezervasyon platform-
ları ve online seyahat acenteleri kü-
çük, butik ve orta ölçekli otelleri na-
sıl etkiledi? 

Online seyahat acenteleri (OTA’lar), 
küçük ve orta ölçekli işletmelerin dün-
yaya açılan penceresidir. Bu platform-
lar müşteri memnuniyetini ve hizmet 
standartlarını belirleyen önemli araç-
lar haline gelmiştir. İşletmeler görü-
nürlük kazanmak, daha fazla rezer-
vasyon almak ve hizmet kalitesini 
artırmak için sürekli kendilerini geliş-
tirmek zorunda kalmaktadır. Bu yö-
nüyle son derece olumlu katkılar sağ-
lamaktadır. Ancak satışlardan alınan 
ve zamanla yüzde 20’lere ulaşan ko-
misyon oranları da işletmeler üzerin-
de ciddi mali baskı oluşturmaktadır.

z z Antalya turizminin geleceği 
açısından yerel yönetimlere ve mer-
kezi hükümete vermek istediğiniz 
en önemli mesaj nedir? 

Antalya gibi stratejik öneme sa-
hip bir turizm destinasyonunun 

geleceği, sadece sesi çok çıkan 
veya ekonomik gücü yüksek 
sektör temsilcilerinin görüşle-
riyle şekillendirilmemelidir. Tu-
rizm politikaları; günü kurta-
ran yaklaşımlar yerine, 5, 10 
ve 20 yıllık perspektiflerle ha-
zırlanmış, veri temelli ve ya-
pısal dönüşümleri hedefleyen 
planlar üzerine kurulmalıdır. 

Antalya’nın geleceği ancak bu 
şekilde sürdürülebilir bir şekilde 

inşa edilebilir.

Turizm sektörü 
planlama istiyor

Antalya Turistik Otelciler ve Pansiyoncular Birliği (ANTOB) Başkanı Alp 
Özel, Antalya turizminin kısa vadeli yaklaşımlarla değil, uzun vadeli ve veri 
temelli planlamalarla yönetilmesi gerektiğini söyledi. Özel, şehir turizminin 

güçlendirilmesinin ve turizm gelirlerinin tabana yayılmasının önemine dikkat çekti

SELİM
ÇELİK
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Funda
 ALPASLAN TALAY

Bilmediğini
bilmek

Bilmiyorum. Emin 
değilim. Fikrimi 
değiştirdim. 

Yanılmışım... İnsan bunları 
söylemeyi neden bu kadar 
zor buluyor? İnsanlığın 
onca ilerlemesinden sonra 
hâlâ en çok korktuğumuz 
şeylerden biri, bir soruya 
cevap verememek.

Bir toplantıda, bir 
arkadaş sohbetinde, aile 
masasında ya da televizyon 
ekranlarında herkesin bir 
cevabı var. Herkes emin. 
Herkes kararlı. Sanki 
kararsızlık ayıp, yanılmak 
kusur, fikrini değiştirmek 
karakter zafiyetiymiş gibi 
davranılıyor. Yaşadığımız 
çağ, tereddütten 
hoşlanmıyor. Her konuda 
fikri olanları seviyor. Bir 
haber başlığından dış 
politikayı çözümleyenleri, 
birkaç dakikalık videolarla 
hayat dersi verenleri, hiç 
duraksamadan hüküm 
dağıtanları alkışlıyor. 
Şüpheye yer bırakmıyor.

Bir konuda durup 
düşünmek sabırsızlıkla 
karşılanıyor. İnsanlardan 
kısa sürede kanaat 
bildirmeleri, hatta hüküm 
vermeleri bekleniyor. 
Sorulara zaman ayırmak 
yerine kesin cevaplar 
üretiliyor. Tartışmalar da 
derinleşmeden kapanıyor.

İnsan hayatı kesin 
cevaplardan ibaret değil. 
İnsan, düşündükçe değişir. 
Bir zamanlar doğru bildiği 
bir şey, gün gelir eksik 
görünür. Yeni bir bilgi, 
eski bir fikri yeniden 
değerlendirmeyi gerektirir. 
Yanıldığını kabul etmek de 
insana öğrenme, gelişme ve 
güçlenme imkânı verir.

“Bilmiyorum” demek, 
her sorunun cevabına sahip 
olmadığını kabul etmektir. 
Bilmediği hâlde biliyormuş 
gibi konuşmaktan 
vazgeçmektir. “Yanılmışım” 
diyebilmek ise insanın 
gerçeği, kendi haklılığından 
daha fazla önemsemesidir, 
gerçeğe yaklaşma çabasıdır. 
“Fikrimi değiştirdim” 
cümlesi ise düşünmeye 
devam ettiğini gösterir.

Yanılma ihtimalini baştan 
reddeden insan, öğrenme 
ihtimalini de daraltır. 
Yeni bir bilgiye yer açmak 
için önce elindekinin 
eksik olabileceğini kabul 
etmek gerekir. Her cevabı 
baştan bilenlerin şaşıracak, 
merak edecek ve yeniden 
düşünecek pek az alanı 
kalır.

Kimse tereddüt eden 
doktora gitmek, kararsız 
yöneticiyle çalışmak, ne 
düşündüğünü bilmeyen 
birini dinlemek istemez. 
Emin insanlar güven verir. 
Bu yüzden çoğu kişi, 
cevabından emin olmadığı 
sorularda bile tereddüdünü 
saklamayı tercih eder. 
Zamanla emin görünmek, 
emin olmaktan daha önemli 
hâle gelir.

Yeni işe başlayan biri 
ne yaptığını tam olarak 
bilmez. İlk kez anne baba 
olanlar deneye yanıla 
öğrenir. Yıllardır aynı 
mesleği yapanlar bile 
bazen önlerine gelen 
bir dosyaya uzun uzun 
bakar, ne yapacaklarını 
kestiremez. İnsan, yolunu 
yürürken öğrenir. Deneyim, 
cevap aramayı sürdürme 
becerisidir. Kendinden 
emin görünen cümlelerin 
arkasında denemeler, 
hatalar ve kararsızlıklar 
vardır.

Büyümek, her sorunun 
cevabına sahip olmak 
anlamına gelmiyor. 
Yetişkinlik, bilmediğini 
gizleme sanatına 
dönüşmemeli. İnsanlar 
birbirini kesin cümlelerle 
susturmak yerine sorulara 
alan açabilse “Bilmiyorum 
ama öğrenebilirim” 
diyebilse konuşmalar da 
başka türlü ilerlerdi.

Her şeyi bildiğini sanmak 
kolay. Bilmediklerini fark 
etmek, öğrenmeye açık 
kalmak ve gerektiğinde 
“Bilmiyorum” diyebilmek 
ise emek istiyor. 

En son ne zaman 
“Bilmiyorum” dedin? En son 
ne zaman yanıldığını kabul 
ettin? Hiç fikrini değiştirdin 
mi? Nasıl bu kadar eminsin?

Sosyolog

HAKİMLER ve Savcılar Kurulu’nun 
(HSK) 2026 yılı Ana Kararnamesi ile 
Antalya merkez ve ilçelerinde görev 
yapan çok sayıda hakim ve savcı-

nın görev yeri değişti. Antalya Adliyesi, Böl-
ge Adliye Mahkemesi ve Cumhuriyet Baş-
savcılığı’na dikkati çeken atamalar yapıldı. 
Belediye operasyonlarını yöneten Cumhuri-
yet Başsavcı Vekili Gamze Almalı Ankara’ya 
atanırken, Bölge Adliye Mahkemesi Cumhu-
riyet Savcısı Gürkan Kütük, Adana Cumhuri-
yet Savcısı yapıldı. Bölge Adliye Mahkemesi 
Başkanı Orhan Özdemir ise Yargıtay Cumhu-
riyet Savcısı oldu.

Kararname kapsamında Antalya Cumhu-
riyet Başsavcı Vekili Gamze Almalı, Ankara 
Cumhuriyet Başsavcı Vekilliğine atandı. An-
kara Cumhuriyet Savcısı Gökhan Emre Al-
bay, Antalya Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği-
ne getirildi. Bilecik Cumhuriyet Başsavcısı 
Burak Olgun Antalya Cumhuriyet Başsav-
cı Vekili olurken, Antalya Cumhuriyet Sav-
cısı İkram Coşkun da Antalya Cumhuriyet 
Başsavcı Vekilliğine atandı. Cizre Cumhuri-
yet Başsavcısı Muammer Çoban da Antalya 
Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği görevine ge-
tirildi.

Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Başka-
nı Orhan Özdemir, Yargıtay Cumhuriyet Sav-
cılığına atanırken, Antalya Ağır Ceza Mahke-
mesi Başkanı Dursun Arslan Antalya Bölge 
Adliye Mahkemesi Başkanlığına getirildi. 
Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Cumhuri-
yet Savcısı Adnan Tabar, Antalya Bölge Adli-
ye Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcı Vekilli-
ğine yükseldi. Antalya Cumhuriyet Başsavcı 
Vekili Ali Güllü, Antalya Bölge Adliye Mah-
kemesi Cumhuriyet Savcılığına atandı.

Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi 
Cemal Kök daire başkanı oldu. Antalya Bölge 
Adliye Mahkemesi Üyesi Fatih Soysal daire 
başkanlığına yükseldi. Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi Üyesi Ferit Mavi daire başka-
nı oldu. Antalya Ticaret Mahkemesi Başka-
nı Saime Can İmre ise Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi Daire Başkanlığına atandı. An-
talya Bölge Adliye Mahkemesi Daire Başkanı 
Seçkin Ürkmez, Tekirdağ Bölge Adliye Mah-
kemesi Üyeliğine atanırken, Antalya Bölge 
Adliye Mahkemesi Üyesi Ogün Maden Ada-
na Hâkimliğine gönderildi.

Manisa Hâkimi Halil İbrahim Kibar, Antal-
ya Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliğine atan-
dı. Sakarya Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi 
Harun Bayram Antalya Bölge Adliye Mahke-
mesi Üyesi oldu. Ankara Cumhuriyet Savcısı 
Murat Yıldırım Antalya Bölge Adliye Mahke-
mesi Üyeliğine getirildi. Ankara Bölge Adli-
ye Mahkemesi Üyesi Gül Karaşahin Antalya 
Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi oldu. Deniz-
li Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi Yasemen 
Günday Antalya Bölge Adliye Mahkemesi 
Üyeliğine atanırken, Diyarbakır Bölge Adli-
ye Mahkemesi Daire Başkanı Hasret Budak 
Uzunkaya da Antalya Bölge Adliye Mahke-
mesi Üyesi olarak görevlendirildi.

Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Daire 

Başkanı Mustafa Ak, Antalya Hakimliği gö-
revine atanırken, Antalya Ağır Ceza Mahke-
mesi Başkanı Tuncay Özmen ise Antalya Böl-
ge Adliye Mahkemesi Üyeliğine getirildi.

Antalya Hâkimi Mustafa Yıldız Antalya 
Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliğine atandı. 
Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi Ay-
şegül Cerrahoğlu ise Antalya Ticaret Mahke-
mesi Başkanlığı görevine getirildi. Antalya 
Ticaret Mahkemesi Başkanı Murat Akdölek 
de Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Üye-
si oldu.

Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Cumhu-
riyet Savcısı Gürkan Kütük, Adana Cumhuri-
yet Savcılığına atandı. Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi Cumhuriyet Savcıları Sabri Kes-
kin, Zeynep Yılmaz, Hüseyin Kızılkaya, Halil 
İbrahim Puran, İsmail Saç, İlyas Yavuz, Mut-
lu Çat ve Ömer Yurdusev Antalya Cumhu-
riyet Savcılığına atandı. Erzurum Cumhuri-
yet Savcısı Önder Şeker Antalya Cumhuriyet 
Savcısı olurken, Denizli Cumhuriyet Savcısı 
Devran Günday da Antalya Cumhuriyet Sav-
cılığına atandı.

Serik Cumhuriyet Savcıları Yılmaz Acar, 
Tugay Ertan da Antalya Cumhuriyet Savcılı-
ğı görevine getirildi. Manavgat Cumhuriyet 
Savcısı Orhan Demirel ile Manavgat Cumhu-
riyet Savcısı Fırat Aslan da Antalya Cumhuri-
yet Savcılığına atandı.

ŞEHİR DIŞI ATAMALARI

Antalya Cumhuriyet Savcısı Muhammed 
Cihat Çetkin İzmir Cumhuriyet Savcılığına 
atanırken, Antalya Cumhuriyet Savcısı Umut 
Emek Aşılıpınar Hatay Cumhuriyet Savcılı-
ğına gönderildi. Antalya Cumhuriyet Savcısı 
İsmail Arslan İskenderun Cumhuriyet Savcı-
lığına, Antalya Cumhuriyet Savcısı Nur Kaya 
Maden ise Siirt Cumhuriyet Savcılığına atan-
dı.

Isparta Hâkimi Umut İmal Antalya Hâkimi 
oldu. Eskişehir Hâkimi Durmuş Yılmaz Antal-
ya Hâkimliğine atanırken, Gaziantep Hâkimi 
Sezgin Genç de Antalya Hâkimliği görevine 
getirildi. Mardin Ağır Ceza Mahkemesi Baş-
kanı Aslıhan Güngör Özbakır Antalya Hâki-

mi olurken, Yargıtay Tetkik Hâkimi Cennet 
Ulubay da Antalya Hâkimliğine atandı. Bile-
cik Hâkimi Ayşe Ediş Olgun ile Cizre Hâkimi 
Cennet Çoban da Antalya Hâkimliği görevi-
ne getirildi.

Kemer Hâkimi Onur Balcı Antalya Hâkim-
liğine atanırken, Antalya Hâkimi Uğur Du-
man Hatay Hâkimliğine gönderildi. Antal-
ya Hâkimi Murat Kara Adana Bölge Adliye 
Mahkemesi Üyesi olurken, Antalya Hâkimi 
Gönen Çelebi Kırşehir Ağır Ceza Mahkemesi 
Başkanı olarak görevlendirildi. Antalya Hâki-
mi Gülpınar Duman Adana Hâkimliğine, An-
talya Hâkimi Çağrı Duran Gaziosmanpaşa 
Hâkimliğine ve Antalya Hâkimi Cem Toksöz 
Osmaniye Hâkimliğine atandı. Alanya Cum-
huriyet Başsavcısı Dr. Ali Öztürk, Çanakkale 
Cumhuriyet Başsavcılığına atanırken, Bingöl 
Cumhuriyet Başsavcısı Abdullah Sert Alan-
ya Cumhuriyet Başsavcılığı görevine getiril-
di. Antalya Cumhuriyet Savcısı Gökçe Peri 
Yurdugül Alanya Cumhuriyet Başsavcı Ve-
kili oldu. Karaman Cumhuriyet Savcısı Ha-
san Korkmaz Alanya Cumhuriyet Savcılığına 
atanırken, Antalya Bölge Adliye Mahkemesi 
Cumhuriyet Savcısı Seyfettin Ünal da Alan-
ya Cumhuriyet Savcısı olarak görevlendirildi.

Kahramanmaraş Hâkimi Kamile Atlı Alan-
ya Hâkimliğine atanırken, Alanya Hâkimi 
Ramazan Aydın İzmir Hâkimliğine gönderil-
di. Alanya Ticaret Mahkemesi Başkanı Erhan 
Yılmaz Antalya Ticaret Mahkemesi Başkanlı-
ğına atanırken, Antalya Bölge Adliye Mahke-
mesi Üyesi Tansu Dumlupınar Alanya Tica-
ret Mahkemesi Başkanlığı görevine getirildi. 
Isparta Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Sadık 
Çimen ise Alanya Ağır Ceza Mahkemesi Baş-
kanı oldu. Manavgat Ağır Ceza Mahkeme-
si Başkanı Rıza Tekinalp Bursa Bölge Adliye 
Mahkemesi Üyeliğine atanırken, Gümüş-
hane Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Ahmet 
Bayrak Serik Ağır Ceza Mahkemesi Başkanlı-
ğına getirildi.

Kaş Cumhuriyet Savcısı Mehmet Ağaçhan-
lı Tarsus Cumhuriyet Savcılığına atanırken, 
Kemer Hâkimi Sinem Akçay Özağar Marma-
ra Hâkimliğine atandı.  DHA

Kadınların eğitimine 
destek olmak, toplumsal 
cinsiyet eşitliği konusun-
da çalışmalar yürütmek ve 
öğrencilere burs sağlamak 
amacıyla faaliyet gösteren 
TÜKD Konyaaltı Şubesi’nin düzenle-
diği sergide, dernek üyelerinin hazır-
ladığı eserler yer aldı. Serginin açılı-
şı saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Açılışta konu-
şan TÜKD Konyaaltı Şube Başkanı 
Alev Küner, derneğin 20 yıllık faali-
yetleri hakkında bilgi verdi. Küner, 
derneğin eğitim alanındaki çalışma-
ları ve burs faaliyetlerine ilişkin de-

ğerlendirmelerde bulundu. Prog-
ramda ayrıca El Sanatları Öğretmeni 
Aygün Öncül de bir konuşma yaptı. 
Öncül, sergide yer alan eserlerin do-
ğal yün kullanılarak hazırlandığını 
belirterek, çalışmalarda iğneleme, ıs-
lak keçe, renklendirme ve şekillen-
dirme tekniklerinin kullanıldığını ifa-
de etti.

DERNEK ÜYELERİ HAZIRLADI 

Sergide doğal yün kullanılarak ha-
zırlanan keçe pano çalışmaları zi-
yaretçilerin beğenisine sunuldu. 
Eserler, dernek üyeleri tarafından 
hazırlandı. Sergide eserleri bulunan 

isimler arasında Alev Küner, Meral 
Kilit, Nermin Söylemez, Ruhsarı Ay-
rım, Mevlüdiye Acarlıoğlu, Ayşe Tü-
lüber, Gülay Soğancı, Semra Kutsal, 
Meral Karhan, Feyza Altıntepe ve 
İnci Demirtaş yer aldı. Program kap-
samında sergiye katkı sunan katılım-
cılara teşekkür belgeleri ve çiçek tak-
dim edildi. 

Etkinliğe ev sahipliği yapan ATİK 
Yönetim Kurulu’na da teşekkür bel-
gesi verildi. TÜKD Konyaaltı Şube-
si’nin 20. kuruluş yılı etkinlikleri 
kapsamında daha sonra üyeler ve 
davetlilerin katılımıyla bir yemek 
programı düzenlendi.

Antalya yargısında 
kritik atamalar

HSK’nın 2026 yılı Ana Kararnamesi kapsamında Antalya merkez 
ve ilçelerinde görev yapan çok sayıda hakim ve savcının görev yeri 
değişti. Antalya Adliyesi, Bölge Adliye Mahkemesi ve Cumhuriyet 

Başsavcılığı’nda dikkat çeken atamalar gerçekleşti

Üniversiteli kadınlardan 
keçe pano sergisi

Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği (TÜKD) 
Konyaaltı Şubesi, kuruluşunun 20. yılı kapsamında 

ATİK ev sahipliğinde keçe pano sergisi düzenledi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU
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MR VE BT RAPORLAMA HİZMETİ ALIMI
MR ve BT Raporlama Hizmeti Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	: 2026/1008270
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANTALYA ŞEHİR 
	   HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 : GÖÇERLER 5379 SOKAK 07080 KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 : 02424555353
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve
indirilebileceği internet
sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 07.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : ANTALYA ŞEHİR HASTANESİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı	 : MR ve BT Raporlama Hizmeti Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 12 Aylık MR (Manyetik Rezonans) Raporlama Hizmeti
	   Alımı 75.000 Adet 12 Aylık BT (Bilgisayarılı Tomografi) 
	   Raporlama Hizmeti Alımı 117.600 Adet
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : Antalya Şehir Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 30 gün içinde 
işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
ISO 27001 Belgesi
Kayıt Tescil Belgesi
Radyolojik Görüntüleme ve Raporlama Hizmeti Tescil Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki mad-
deleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevap
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş her türlü tıbbi görüntüleme işleri.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.
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ANTALYA’da marketten alınan 
çikolatalı kekin içerisinden çı-
kan nem tutucu demir oksit içe-
ren paketi çikolata sosu sanarak 
yiyen Alpaslan Büyüközer, (6) ze-
hirlendi. 3 gün hastanede tedavi 
gören çocuğun annesi İlay Büyü-
közer, ürün üzerindeki uyarıların 
yetersiz olduğunu belirterek, ön-
lem alınmasını istedi.

Alpaslan Büyüközer 1 haf-
ta önce evde ailesiyle film izler-
ken, tatlı isteyince mutfağa gitti. 
Burada marketten alınan paket-
li çikolatalı keki açan Büyüközer, 
içerisinden çıkan ve nem önle-
yici amaçla kullanılan demir ok-
sit içeren paketi çikolata sosu sa-
narak kekin üzerine döküp yedi. 
Durumu fark eden ailesi, Zehir 
Danışma Merkezi’ni arayarak bil-
gi aldı. Merkezin yönlendirme-
siyle hastaneye götürülen çocuk, 
Antalya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’nde tedaviye alındı. Yapı-
lan tetkiklerde maddenin demir 
oksit içerdiği, çekilen röntgende 
mide ve bağırsaklarda görüldüğü 
belirlendi. Tedavi sürecinde nö-
bet geçiren Alpaslan Büyüközer, 
3 gün hastanede gözetim altında 
tutulduktan sonra taburcu edildi.

Antalya Gıda Mühendisle-
ri Odası Başkanı Ali Manavoğlu, 

gıda ambalajlarında kullanılan 
nem ve oksijen tutucu paketlerin 
ürünlerin raf ömrünü uzatmak 
amacıyla tercih edildiğini söyle-
di. Manavoğlu, “Gıda ambalajla-
rının içerisinde bulunan oksijen, 
ürünlerin daha hızlı bozulması-
na neden oluyor. Bu nedenle va-
kumlama, azot kullanımı ya da 
nem ve oksijen tutucu paketler-
le ambalaj içerisindeki oksijen 
absorbe edilerek ürünlerin daha 
uzun süre muhafaza edilmesi 
sağlanıyor” dedi. 

Bu amaçla silikajel ve demir 
bazlı oksijen tutucuların kullanıl-
dığını belirten Manavoğlu, özel-
likle demir oksit içeren paketlerin 
çocuklar açısından risk oluştura-
bildiğini söyledi. Manavoğlu, “Ye-

tişkinler bu paketlerin ne amaçla 
kullanıldığını biliyor ancak kü-
çük çocuklar bunları sos, baharat 
veya gıdanın üzerine dökülme-
si gereken bir ürün sanabiliyor. 
Paketlerin üzerinde ‘Yemeyiniz’ 
uyarısı bulunsa da okuma yaz-
ması olmayan ya da küçük yaş-
taki çocuklar bunu fark etmeye-
biliyor” diye konuştu.

Bu tür maddelerin tüketilmesi 
halinde vakit kaybetmeden sağ-
lık kuruluşuna başvurulması ge-
rektiğini vurgulayan Manavoğlu, 
“Özellikle demir tozu veya demir 
oksit içeren ürünler bağırsaklar-
da ve sindirim sisteminde ciddi 
reaksiyonlara neden olabiliyor. 
Böyle bir durumda mutlaka tıbbi 
destek alınmalı” dedi. DHA

öğrenciler, Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) kapsamın-
daki merkezi sınava girer-
ken, aileler okul önlerin-

de heyecanla çocuklarını bekledi. 
Bazı aileler de okul yakınlarında 
bulunan parklara giderek yanla-
rında getirdikleri masaları kurup, 
piknik havasında vakit geçirdi.

Antalya’da öğrenciler ve ailele-
ri, önceki gün sabahın erken saat-
lerinden itibaren sınav merkezle-
rinin önüne geldi. Öğrenciler saat 
09.30’da başlayan sınava girer-
ken, aileleri de okul önle-
rinde çocuklarını bekle-
meye başladı. Anne 
babalardan bazı-
ları kaldırımla-
ra otururken, ba-
zıları da Kur’an-ı 
Kerim okudu. 
Bazı aileler ise 
okul yakınların-
da bulunan parkla-
ra giderek yanlarında 
getirdikleri masaları ku-
rup, piknik havasında vakit 

geçirdi. Çocuğunun sınavdan çık-
masını bekleyen Mahmut Bahadır, 
“Zor bir sınav, bütün aileler bekli-
yor. Çocuklarla beraber hepimiz bu 
sınavlara hazırlanıyoruz. Bugün de 
aynı heyecanı yaşıyoruz. Herkes 
çocuğunun başarılı olmasını istiyo-
ruz. Anne ve babalar olarak çocuk-
lardan daha büyük bir maraton 
içerisindeyiz. Çocuklar bunun far-
kında değil ama ne kadar önem-
li olduğunu bilen bizler heyecanla 

bekliyoruz. Daha stresliyiz” dedi.
Çocuğunu beklerken Kur’an-ı 

Kerim okuyan Tuğçe Yılmaz ise 
“Rabb’im bütün çocuklara hayırlı-
sını versin. Hepsinin yollarını açık 
etsin. Biz anne ve babalar olarak 
elimizden geleni yaptık. Ayakları-
na taş değmesin. Sınav bitene ka-
dar da burada bekleyeceğim” diye 
konuştu.

‘BİRKAÇ SENENİN EMEĞİ VAR’

Yeğeni için geldiğini söyleyen 
Sevda Mastar Duygulu da “Heye-
canla bekliyoruz. Birkaç senenin 

emeği var. İnşallah iyi bir şe-
kilde çıkarlar. Burada bek-

lemeye devam edeceğiz” 
dedi. 

Kuzeni için annesiy-
le gelen Berkay Duygu-
lu ise “Kuzenim şu an sı-
navda ve iyi çalıştığını 

biliyorum. Kendisini des-
tekliyorum. Ailecek kendi-

sine destek vermeye geldik. 
İnşallah güzel bir okul kazanır” 

diye konuştu. DHA

Okul Önlerinde
Heyecanlı Bekleyiş

Antalya’da LGS’ye giren öğrenciler sınav 
salonlarında ter dökerken, aileleri de okul 

önlerinde heyecanla bekledi. Kimi veliler dua 
ederken, kimi de yakın parklarda vakit geçirdi

Kepez ilçesinde yapımı devam 
eden bir inşaatta asansör boşluğu-
na düşen müteahhit ağır yaralandı.

Olay, Göçerler Mahallesi 5344. 
Sokak’ta inşaat halindeki bir bina-
da meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, müteahhit Mehmet M.D. 
(60) inşatta inceleme yaptığı sırada 
asansör boşluğuna düşerek ağır ya-
ralandı. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ekipleri sevk edildi. İlk mü-
dahalesi olay yerinde yapılan Meh-
met M.D., ambulansla Antalya Şe-
hir Hastanesine götürülerek tedavi 
altına alındı. İHA

Asansör boşluğuna düşen müteahhit yaralandı

Çİkolata Sosu Sandığı
Paket Hastanelİk Ettİ
6 yaşındaki bir çocuk, paketli kekin içinden çıkan nem 

tutucu paketi çikolata sosu sanarak tüketince zehirlendi

Ali Manavoğlu
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Kaş’taki Antiphellos Antik Tiyatro-
su’nda milli maç heyecanı yaşan-
dı. A Milli Futbol Takımı’nın 24 
yıl aranın ardından katıldı-
ğı 2026 FIFA Dünya Kupa-
sı D Grubu’nun ilk maçın-
da karşılaştığı Avustralya 
maçı antik kentte kuru-
lan dev ekrandan canlı iz-
lendi. 

A Milli Futbol Takımı’nın 
24 yıl aranın ardından katıldı-
ğı 2026 FIFA Dünya Kupası heyecanı 
Kaş’taki Antiphellos Antik Tiyatrosu’n-
da yaşandı. 2 bin yıllık antik tiyatro-
yu sabah erken saatlerden itibaren 

dolduran kalabalık, karşılaşma öncesi 
marş ve şarkılarla eğlendi. Çok sayıda 

futbolsever de tiyatronun çevresinde-
ki yüksek noktalara çıkarak karşı-

laşmayı izlemeye çalıştı. Maçta 
ilk düdüğün çalmasıyla he-

yecan doruğa ulaştı. Dev 
ekrana yansıtılan müca-
deleyi heyecanla izleyen 
yaklaşık 5 bin futbolse-
ver, millilerin sahadan 2-0 

mağlup ayrılmasının ardın-
dan ise büyük üzüntü yaşadı.

ALANYA’DA MİLLİ                          
MAÇ HEYECANI

2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu 
ilk maçında A Milli Futbol Takımı’nın 

Avustralya ile oynadığı karşılaşma, 
Alanya’da da kurulan dev ekrandan 
canlı yayınlandı. Milli Egemenlik Stad-
yumu karşısındaki Alanya Ulusla-
rarası Plaj Sporları Merkezi’nde dü-
zenlenen organizasyona çok sayıda 
vatandaş katıldı. Sabahın erken saat-
lerinde yerini alan futbolseverler, Türk 
bayrakları ve milli takım formalarıyla 
maçı takip etti. 

Karşılaşma boyunca ay yıldızlı milli-
lere destek veren taraftarlar, heyecanı 
birlikte yaşadı. Avustralya’nın 2-0 üs-
tünlüğüyle sona eren maçın bitiş dü-
düğüyle Alanya’daki taraftarlar üzün-
tü yaşadı. DHA

2026 FIFA Dünya Kupası’nda 24 yıl 
aranın ardından mücadele eden Türk 
Milli Takımı ilk maçına Avustralya kar-
şısında çıktı. Milli takım kupa serüve-
nine mağlubiyetle başlarken kırmızı 
beyazlılar sahadan 2-0 mağlubiyetle ay-
rıldı. Maç öncesi, Antalya’nın farklı nok-
talarında dev ekranlar kuruldu. Sporse-
verler, milli takım için heyecanlı şekilde 
alanlarda toplandı. 

OLBİA KENT MEYDANI DOLDU

Büyükşehir Belediyesi, 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nda A Milli Futbol Takı-
mı’nın Avustralya ile oynadığı karşılaş-
mayı dev ekranda yayınlandı. Konyaal-
tı Olbia Kent Meydanı’nın dolup taştığı 
Milli maçı, Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir de 
vatandaşlarla birlikte takip etti. Antal-
ya’nın eşsiz manzarasında alanı doldu-
ran yüzlerce vatandaş omuz omuza A 
Milli Takıma destek oldu. Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir 
de milli heyecanı vatandaşlarla birlikte 
yaşadı. Başkan Vekili Özdemir, karşılaş-
mayı büyük bir heyecan ile izledi.

Büyükşehir Belediyesi sabahın erken 
saatlerinde oynanan karşılaşma önce-
sinde vatandaşlara sıcak çorba ve çay 

ikramında bulundu. Büyükşehir Bele-
diyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir de 
maç öncesinde vatandaşlara çorba ik-
ram ederek sohbet etti. Ayrıca meydanı 
dolduran vatandaşlara Antalya Büyük-
şehir Belediyesi tarafından Türk bay-

rağı ile şapka dağıtıldı. Türk bayrakları 
ve formalarla parka gelen futbolsever-
ler, karşılaşmanın başlamasıyla birlikte, 
24 yıl aradan sonra Dünya Kupasına ka-
tılan ay-yıldızlılara tezahürat yaptı. 2-0 
Avustralya’nın üstünlüğü ile biten kar-

şılaşma sonrasında da vatandaşlar Milli 
Takıma alkışlarıyla moral desteği verdi.

Milli maç heyecanının yaşandığı nok-
talardan birisi Antalya İmam Hatip Lise-
si oldu. Antalya Gençlik Spor İl Müdür-
lüğü ve Antalya İmam Hatip Lisesi’nin 
organize ettiği etkinliğe yüzlerce va-
tandaş ilgi gösterdi. Ellerinde Türk bay-
rakları ve ay yıldızlı formalarla sabah 
namazının ardından okul bahçesinde 
toplanmaya başlayan vatandaşlara gö-
revliler tarafından çorba, patlamış mısır 
ve meyve suyu ikramında bulunuldu. 
Devre arasında ise karşılaşmayı izleme-
ye gelenler arasında yapılan çekilişle 10 
kişiye milli takım forması hediye edildi. 
90 dakika boyunca A Milli Futbol Takı-
mı’nı destekleyen yüzlere vatandaş, mil-
li takım formaları ve Türk bayraklarıyla 
renkli görüntüler oluşturdu. 

DOKUMAPARK’TA MİLLİ HEYECAN

Kepez Belediyesi tarafından Dokuma-
park’ta kurulan dev ekran, A Milli Fut-
bol Takımı’nın Avusturalya ile oynadı-
ğı karşılaşmada binlerce futbolseveri bir 
araya getirdi. Sabahın erken saatlerinde 
Dokumapark’a gelen Başkan Mesut Ko-
cagöz, Mobil Kent Lokantası’nda vatan-
daşlara çorba ikramında bulundu, milli 

karşılaşmayı vatandaşlarla birlikte bü-
yük bir heyecanla izledi. Dokumapark’ı 
dolduran binlerce vatandaşın oluştur-
duğu atmosfer renkli görüntülere sahne 
olurken, kırmızı-beyaz renklere bürünen 
alanda büyük bir birlik ve beraberlik 
tablosu ortaya çıktı. Kepez Belediye Baş-
kanı Mesut Kocagöz de milli maç heye-
canını vatandaşlarla birlikte takip etti. 
Maç öncesinde alana gelen vatandaşlar-
la sohbet eden Başkan Kocagöz, Mobil 
Kent Lokantası’nda da sıcak çorba ikra-
mında bulundu, milli karşılaşmayı va-
tandaşlarla birlikte büyük bir heyecan-
la izledi.

DOKUMAPARK’TA                         
İNANILMAZ KALABALIK

Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, binlerce Antalyalı’nın Dokuma-
park’ta milli heyecanı yaşadığını be-
lirterek, “Sabahın erken saatlerinde 
Dokumapark’ta oluşan manzara hepi-
mizi gururlandırdı. Binlerce hemşehri-
miz, A Milli Takımımıza destek olmak 
için burada buluştu. İnanılmaz bir kala-
balık vardı. Milli heyecanı aynı duygu-
larla paylaşmak, birlik ve beraberliğimi-
zi görmek çok değerliydi” dedi.  

HABER MERKEZİ 

Kemer Cumhuriyet Meydanı’nda düzenle-
nen etkinliğe, Kemer Belediye Başkanı Neca-
ti Topaloğlu, Kemer Belediye Başkan Yardım-
cısı Semih Top, Kemer Belediye Meclis Üyesi 
Mustafa Bilici, Kemer İlçe Gençlik ve Spor 
Müdürü İlkay Kaya, siyasi parti temsilcileri, 
vatandaşlar ve sporcular katıldı.  

Saygı duruşunda bulunulmasının ardın-
dan İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
etkinlikte, farklı kilolarda erkek ve kadınlar-
da K1 kategorisinde müsabakalar düzenlen-
di.  Aralarında yabancı sporcuların da yer al-
dığı 20 sporcunun katıldığı organizasyonda 
sporcular, dereceye girebilmek için mücade-
le etti.  

Oldukça sert ve çekişmeli mücadelelere 
sahne olan etkinlikte, Kemer Belediye Baş-

kanı Necati Topaloğlu öncülüğünde kurulan 
Kemer Belediyesi Kick Boks Takımı sporcu-
larından Alperen Türk Kömleksiz ve İdris Ça-
ğan da ringe çıktı. 

 TEŞEKKÜR ETTİ

Başkan Topaloğlu, etkinlikte yaptığı konuş-
mada, organizasyonun düzenlenmesinde 
emeği geçenlere teşekkür ettiğini belirterek, 
“Bu tür işler zor. Emek ve zaman istiyor. Ar-
kadaşlar bize gelerek destek istediler. Biz de 
elimizden gelen desteği kendilerine verdik. 
Tüm sporcuları tebrik ediyorum.” dedi.  

Dereceye giren sporculara ödüllerinin de 
verildiği gecede, desteklerinden dolayı Ke-
mer Belediye Başkanı Necati Topaloğlu’na 
plaket verildi.   HABER MERKEZİ 

Antalya’da Dünya 
Kupası Coşkusu

A Milli Futbol Takımı’nın 24 yıl sonra mücadele ettiği Dünya 
Kupası ilk maçının heyecanı Antalya’da yaşandı. Binlerce Antalyalı 

Türk bayraklarıyla dev ekranlarda maçı Avustralya maçını izledi

Antik tiyatroda 
maç heyecanı

A Milli Futbol Takımı’nın Avustralya ile oynadığı 
Dünya Kupası maçını Kaş’taki Antiphellos Antik 
Tiyatrosu ve Alanya’da kurulan dev ekranlarda 

izleyen taraftarlar büyük heyecan yaşadı
Kepez Belediyesi ev sahipliğinde, 

Türkiye Otomobil Sporları Federasyonu 
(TOSFED) organizasyonuyla düzenle-
nen Türkiye Otodrag Şampiyonası’nın 
2. ayağında heyecan doruğa ulaştı

Kepez’de iki gün boyunca süren or-
ganizasyon, drag sporunun hız ve ad-
renalin dolu atmosferini bir kez daha 
Antalya’ya taşıdı. Türkiye Otodrag 
Şampiyonası’nda gözler Kepez’de oldu. 
Aydoğmuş Mahallesi Fatih Terim Cad-
desi’nde bulunan Kepez Yeni Drag Pis-
ti’nde gerçekleştirilen yarışlarda, Türki-
ye’nin farklı illerinden gelen sporcular 
derece elde edebilmek için kıyasıya 
mücadele verdi. Saniyelerin belirleyici 
olduğu drag yarışlarında güçlü motor-
lar, yüksek performans ve sürüş bece-
rileri ön plana çıkarken, pistte yaşanan 
çekişmeli mücadeleler motor sporları 
tutkunlarına unutulmaz anlar yaşattı. 
Modern altyapısı ve teknik özellikleriy-
le dikkat çeken Kepez Yeni Drag Pisti, 
sporculara güvenli ve yüksek standart-
larda yarışma imkanı sunarken, seyir-
ciler de heyecanı yakından takip etme 
fırsatı buldu. HABER MERKEZİ 

Kepez’de Otodrag 
heyecanı yaşandı 

Sporcular ringe çıktı
Kemer Belediyesi’nin destekleriyle 

Organizatör Mert Suiçer tarafından W Fight 
Night Kick Boks Gala Gecesi düzenlendi

GÜNÜN BANKOSU 
 6.AYAK SELANİK PRENSİ (10)



ANTALYA Devlet Opera ve Balesi, 2025-
2026 sanat sezonunu genç yeteneklerin sı-
nırları zorlayan, yenilikçi ve ilham verici 
eserleriyle tamamladı. Haşim İşcan Kültür 
Merkezi’nde sahnelenen ve modern kore-
ografilerin bir araya geldiği bu özel ‘Genç 
Koreograflar Gecesi’, sezon finali niteliğin-
deki görkemli gösterimiyle izleyicilerden 
tam not aldı.

Antalya Devlet Opera ve Balesi, 13 Ha-
ziran akşamı sahnelenen 2025-2026 sa-
nat sezonunun son temsiliyle seyircilerine 
muhteşem bir buluşma sundu. Genç ko-
reografların özgün dünyalarını sahneye 
taşıyan çağdaş eserler, dansçıların üstün 
performansı ve sıra dışı koreografilerle bir-
leşerek Antalya sanat hayatına sezon so-
nunun en unutulmaz izlerinden birini bı-
raktı. Gecede sahne düzenlemesini Ayşe 
Fidanlık, etkileyici atmosferi tamamla-
yan ışık tasarımını ise Mustafa Eski üstle-
nirken, her bir eser seyircide derin duygu-
sal yankılar uyandırdı. Sahnenin kusursuz 
akışını ise kondüvit Arda Hasipoğlu yö-
netti.

Gecede sahnelenen ‘1+One=’, ‘The Finis-
hing’, ‘Hiss’, ‘Değişen Ufuklar’, ‘Hayat Se-
çimi’, ‘Değer’, ‘Paradoks’ ve ‘f Us = Gain 
- Loss’ adlı çağdaş yapıtlar, genç koreograf-
ların vizyonuyla seyircilerin beğenisini ka-
zandı. Zengin programıyla göz dolduran 
gecede; M. Özde Serter’in birliktelik sinerji-
sini ele alan eseri ‘1+One=’ ile başlayan es-
tetik yolculuk, Deniz Aygör Keskin imza-
lı bırakabilmenin ve olgunlaşmanın dansı 
‘The Finishing’ ile hayatın akışını sorgula-
yan ‘Paradoks’ yapıtlarıyla derinleşti. Ey-
lül Aras’ın içsel mücadeleyi sarsıcı bir me-
taforla sahneleyen ‘Hiss’ yapıtı ve Derya 
Akyurt’un insan ilişkilerindeki kopuşu ele 
alan ‘Değişen Ufuklar’ eseri salonda hay-
ranlık uyandırırken, Chisato Ishikawa’nın 
dramatik bir yaşam kararını sahneye ak-
tardığı ‘Hayat Seçimi’ ile Esra Taner’in Cho-
pin tınılarıyla insanın kendi benliğine 
dönüşünü canlandırdığı ‘Değer’ eseri izle-
yicilere duygu dolu anlar yaşattı. DHA

GRAMMY ve BRIT ödüllü, soul 
ve R&B’nin dünyaca ünlü ismi 
Joss Stone, Antalya Akra Caz 
Festivali’nde müzikseverler-

le buluştu. Kariyeri boyunca James 
Brown, Stevie Wonder, Sting, Van Mor-
rison, Jeff Beck, Mick Jagger ve Damian 
Marley gibi müzik dünyasının efsane 
isimleriyle çalışan Stone, güçlü vokali 
ve etkileyici sahne enerjisiyle dinleyi-
cilere özel bir konser deneyimi yaşattı.

Dünyaca tanınan hit şarkılarının 
yanı sıra geniş repertuvarından eserler 
seslendiren sanatçı, konser boyunca 
seyircilerle kurduğu samimi iletişimle 
büyük beğeni topladı. Gecenin en özel 
anlarından biri ise Stone’un sahneden 
inerek dinleyicilerin arasına karışma-
sı ve bir şarkısını Antalyalı müzikse-
verlerle birlikte söylemesi oldu. 
İzleyiciler bu anlara coşkuyla 
eşlik etti.

Konser sırasında dinleyi-
cilere seslenen Joss Stone, 
Antalya’da bu-
lunmaktan 
duyduğu 
mutluluğu 
dile getir-
di. Sanat-
çı, “Bizi ağır-
ladığınız için 
çok teşekkür 
ederiz. Bu-
gün burada 
sizlerle oldu-
ğumuz için 
kendimizi 
çok şanslı 
hissediyo-
ruz. Türki-
ye’nin za-
ten benim 
için çok özel 
bir yeri var. Her geli-

şim-
de aynı sı-

caklığı ve 
güzel ener-
jiyi hisse-
diyorum” 
sözleriyle izle-
yicilerden alkış 
aldı.

Yoğun alkış-
lar üzerine yeni-

den sahneye çıkan 

Stone, konser sonunda dinleyicile-
re ayçiçeği dağıtarak, festivalin hafı-
zalarda yer edecek anlarından birine 
imza attı.

Festival; 13 Haziran’da ‘Sounds 
From The Ancestors’ projesiyle caz ef-
sanesi Grammy ödüllü saksafon us-
tası Kenny Garrett, 17 Haziran’da 
Afro-Küban ve Latin cazının dünyaca 
ünlü isimleri Grammy ödüllü bas gi-
tarist, vokalist Richard Bona, piyanist 
ve vokalist Alfredo Rodriguez ile per-
küsyonist Michael Olivera’dan oluşan 

‘Richard Bona & Alfredo Rodriguez 
Trio’ ve 18 Haziran’da SU Trio, Leviers 
ve Mojo 5’in sahne alacağı ‘Akra Genç 
Caz’ konseriyle devam edecek.

Akra Hotels tarafından düzenlenen 
festival; 19 ve 20 Haziran tarihlerinde 
dünyaca ünlü piyanist ve besteci Fa-
zıl Say’ın şarkılar ve caz uyarlamala-
rından oluşan özel repertuvarıyla son 
bulacak. Bu konserlerde Fazıl Say’a 
flütte Aslıhan And Say, vokalde Seda 
Kırankaya ve perküsyonda Aykut Kö-
selerli eşlik edecek. DHA

Akra Caz Festivali’nde 
Joss Stone Coşkusu
GRAMMY ve BRIT ödüllü Joss Stone, Antalya Akra Caz Festivali’nde sahne alarak 
güçlü performansı ve samimi iletişimiyle izleyicilere unutulmaz bir konser sundu

‘Safinaz’ kahkahası
Antalya’da 11 kadın tiyatro oyuncusunun 
erkek tiplemesiyle sahnelediği ‘Safinaz’ın 

İzdivacı’ adlı oyun, izleyiciyi kahkahaya boğdu
Türk tiyatrosunun geleneksel 

mizah anlayışını günümüze taşı-
yan ve Sema İslim Utandı’nın 
yazdığı, Yasemin Uzun’un 
yönettiği ‘Safinaz’ın İzdiva-
cı’ adlı oyun, Tekelioğlu İl 
Halk Kütüphanesi ile Bülent 
Ecevit Kültür Merkezi’nde 
bir hafta arayla sahnelendi. 
AGYASSO Tiyatro Sanat 
Topluluğu’nun sahneye 
çıktığı oyunda Güler Şim-
şek Cimcoz, Fatma Abdan, 
Asude Öztürk, Gülcan 
Toprak, Gülçin Baykal, Emine 
Ünal, Sabır Polat, Feride Kökez, 
Türkan Cin, Ayfer Erdoğan, Yeşim 
Bağışlayan rol aldı. Oyuncular, erkek 
tiplemeleriyle seyirci karşısına çıktı.

Eserde; evlenme çağına gelmesine 
rağmen annesinin onayını alama-

dığı için evlenemeyen Safinaz’ın 
maceraları konu ediliyor. 
Safinaz, ablası evlenmiş olma-
sına rağmen annesinin katı 
kuralları ve onay vermemesi 
yüzünden nikâh masasına 
oturamıyor. İlyas, Safinaz’a 
âşık olunca Safinaz bu aşka 
karşılık veriyor. İlyas’ın 
Safinaz’a kavuşma çabası, 

mahalle kültürü ve dönemin 
kız isteme adetleri çerçevesin-

de birbirinden ilginç ve komik 
olaylar yaşanıyor.
İzleyicisini keyiflendiren ese-

rin perdeleri alkış yağmuru altında 
kapandı. DHA

15 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ

Genç Koreograflar 
Gecesi büyüledi

Dernek tarafından or-
ganize edilen programda, 
kuruluş sürecinden bu 
yana görev alan isimler 
aynı sofrada buluşarak 
hem eski günleri yad etti 
hem de derneğin geleceğine dair 
değerlendirmelerde bulundu. Sa-
mimi bir atmosferde gerçekleşen 
etkinlikte katılımcılar uzun süredir 
görüşemedikleri isimlerle sohbet 
etme imkânı buldu.

Etkinlikte konuşan Antalya Kon-
yalılar Derneği Başkanı Hasan 
Öder, derneğe emek veren tüm 
kurucu ve önceki dönem yöne-
ticilerine teşekkür etti. Bu tür or-
ganizasyonların birlik ruhunu 
güçlendirdiğini dile getiren Öder, 

geçmiş tecrübelerin dernek çalış-
malarına yön veren önemli bir biri-
kim olduğunu ifade etti.

GÜÇLÜ YAPI VURGUSU

Derneğin bugünlere gelmesinde 
emeği geçen herkese minnet duy-
duklarını belirten Öder, “Bu buluş-
mada hem hasret giderdik hem de 
geçmişten bugüne birikmiş tecrü-
beleri dinleyerek geleceğe dair fikir 
alışverişinde bulunduk. Derneği-

mize katkı sunan tüm kurucuları-
mıza ve önceki dönem başkanları-
mıza teşekkür ediyoruz” dedi.

Öder, birlik ve beraberlik vurgu-
su yaparak, “Köklü geçmişimizden 
aldığımız güçle Antalya Konyalı-
lar Derneği’ni daha ileriye taşımak 
için çalışmayı sürdüreceğiz” ifade-
lerini kullandı.

Kahvaltı programı, sohbet ve ha-
tıra fotoğraflarının ardından sona 
erdi.

Antalya’da yaşayan Konyalılar buluştu
Antalya’da yaşayan Konyalılar, Antalya Konyalılar 
Derneği’nin düzenlediği kahvaltı programında bir 

araya geldi. Derneğin kurucu üyeleri ve geçmiş 
dönem başkanlarının da katıldığı buluşmada, 

dostluk ve dayanışma mesajları öne çıktı
SİMRU

SİLAHTAROĞLU
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